1. Dados dos sucesos aleatorios Ay B, se sabe que: P(B“)= % y P(A)=P(A/B) =% (B°

indica el complementario del suceso B).

a) Razonasilos sucesos Ay B son independientes.
b) Calcula P(4Au B)

2. Sean Ay B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que P(4)=0,6; P(B)=0,2y
P(AUB)=0,7

Calculese P(A4 v B)y razonese silos sucesos son independientes.

3. Sobre los sucesos Ay B se conocen las siguientes probabilidades: P(4)=0,7, P(B)=0,5
P(ANB)=0,45 Calcular:

P(B/ A) P(A B)

4. Se consideran los sucesos Ay B de un experimento aleatorio, tales que:

P(A)=% P(B)=% P(AuB):%

a) ;Son Ay B sucesos independientes?
b) Calcuilese P(A/ B).

5. Seanlos sucesos Ay B tales que P(A)= % P(E) = % y P(ZUE) = % Calcular:

a) P(B/A) b) P(4/B)

6. Sean A y B dos sucesos aleatorios tales que : P(A) = 3/4 , P(B) = 1/2 y P(ANB) = 1/20
Calculese:

a) P(AUB) b) P(ANB) o P(4/p) a) P(B/,)

7. Sean los tres sucesos 4, By € de un experimento aleatorio tales que: P(4) = 1/2, P(B) = 1/3,

P =1/, PAUBUC)=2/3, PANBNC) =0, P(A/g)=1/y v P(¢/y)=1/,.
Calcular P(CNB) y P(AUBUC).




SOLUCIONES

1. Dados dos sucesos aleatorios A y B, se sabe que: P(B‘)= % y P(A)=P(A/ B)=% (B*
indica el complementario del suceso B).

a) Razona silos sucesos A y B son independientes.
b) Calcula P(4uUB)

RB)P(B)=2 = PBY-A-FE)-1- 2= 4
P(P‘\ZP(A/BB = Ak y B gn iM\LIm\A}'m*'U)
PA)= 5
Plr/p)= 1
o) Goonn PUR=P(A/L) = Ay B son indupondhientts
b) P(AUB)="P(R)+P(B) - PlANB)

lomo Ay B sa indrpendientts = PIANB)=P(R) P(B)=1

Pixkop)l=4, A _A_ & 3 L _¢ 1
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2. Sean Ay B dos sucesos de un experimento aleatorio tales que P(A4)=0,6; P(B)=0.2 y

P(AUB)=0
Calctilese P(A4uU B)y razdnese si los sucesos son independientes.

P(M=0% Pl=02 P(RUB)-03=P(ANE)
P(ANB) =1 -P(AR) = 1-0'+ =073
PIRUR)= PIA)+P(B) —P(ANB) = 06 +0'2-03=0%-0'3=0'5

D P ver & son indapondiantts, wlundonus P(A/R)
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@ G hwan indapendientus <> PIANB) =PI PIB)= 06 02=4240'3
A que ne g indopendientts
3. Sobre los sucesos Ay B se conocen las siguientes probabilidades: P(A4)=0,7, P(B)=0,5

P(ANB)=0,45 Calcular:
P(B /! A) P(ANB)

P(M=0'Y P(R)=0S Plan®)=0'4S

P(AONB) o4
{6 ol e T
P(ENB) %]’é,ﬁ,ug).—/l ~PAUB) = 1-0'15= 025

Ly, s Moo
P(rUB) = P +PIB)-PIAOB) = D'} +0's -0'9s = DS

4. Se consideran los sucesos A y B de un experimento aleatorio, tales que:

P(.~l)=l P(li')=l P(AUB)=
4 3

B |

a) ¢Son Ay B sucesos independientes?
b) Calctilese P(A4/ B).

o) Pl M\B)=P (K)+P8)- FLrUR)= L L -L_ 2, i-_‘ﬁ%
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1 - 2 - = 3
5. Sean los sucesos Ay B tales que P(A) = = P(B)= 3 y P(AUB)= T Calcular:

a) P(B/A) b) P(A/B)
P(BORA) My 2 4
o P B = = = —z =

PIARUE)=2 - P(ANB)= PLEUB)= — P(Ans)-A-P(
-

by Pjg)=FLBNS s 35 3
) (/) P(B) 3/5 345 1T
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6. Sean A y B dos sucesos aleatorios tales que : P(4) = 3/4 , P(B) = 1/2 y P(ZHE) = 1/20

Calcialese: \
a) P(AUB) b) P(ANB) ¢ P(4/p) d) P(B/,)

Pk P(R)-Y,  P(ANB)z P(AUB)= 4,

Hager

o) P(aUB)= A~ P(AUB) =4~ Yyor ¥

by PANB)= P(A)+P(B) —P(AUB)= & +7-41- 2

) P(R/p)= PLALB)_ P(BI-PIANE) 5y 0,
i P [B) P(B) Y~ ML®S
o) Pl B/ \ P(BAR)  ppa - PAOB) 344~ o
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